

КОЖЕВЕННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ

УДК 616.516.5-08

Лечение больных ограниченным нейродермитом ультрафонографезом синальра и локакортена

А.Н.Богданович, В.И.Козин (Витебск)

Предложен метод лечения больных ограниченным нейродермитом с помощью ультрафонографеза синальра и локакортена.

Под наблюдением находились 24 больных. Лечение проводилось в основном амбулаторно. На очаг поражения наносилась мазь синальр или локакортен и продолжалось излучение в непрерывном режиме, лабиально, питонсностью $0,2-0,6 \text{ вт}/\text{см}^2$, экспозиция 3-8 минут. Положительный эффект отмечен у 22 больных, в среднем: после 10 процедур (у 16 больных – клиническое выздоровление, у 6 – значительное улучшение и улучшение). Хиректорно уменьшение зуда после 2-3 процедур, а в последующем рассасывание инфильтрации и лихенизации. На курс лечения требуется один тюбик синальра или локакортена. Осложнений и побочных явлений при применении данного метода терапии не наблюдалось.

Рекомендованный метод ультрафонографеза синальра и локакортена при лечении больных ограниченным нейродермитом прост в применении, эффективен, приводит к сокращению сроков лечения в 1,5-2 раза по сравнению с другими методами терапии, мазей синальр и локакортен расходуются в 5-6 раза меньше. Данный метод лечения выведен в физиотерапевтическом кабинете Витебского областного онкологического диспансера.